

Лето- время мороженого!

Совсем скоро наступит всеми любимая пора – лето. А что значит для вас лето, спросила сегодня я у детей? И почти все ответили, значит много мороженого!

И тогда я предложила ребятам отправиться в путешествие на фабрику мороженого, где дошкольники узнали путь по изготовлению мороженого, из каких продуктов оно состоит, познакомились с видами мороженого, чем оно полезно, и как правильно нужно его есть, чтобы не заболеть.



В творческой деятельности ребятам было предложено самим изготовить мороженое, в нетрадиционной технике (с использованием пены для бритья) и придумать ему название. Вот такие замечательные мороженки с необычными названиями («Тролли», «Лето», «Сказка», «Цветочное» и др.) у нас получились!

